
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Mlha v autě? Skrytý nepřítel, který ohrožuje 
bezpečnost i technický stav vozu 
V roce 2003 způsobila hustá ranní mlha řetězovou dopravní nehodu na německé dálnici, při které 
do sebe narazilo více než 50 aut. I když hlavní příčinou byla venkovní mlha, policie později 
upozornila, že mnozí řidiči měli zamlžená skla zevnitř a neměli plný výhled z vozidla. Zamlžená 
okna totiž nejsou jen drobnou nepříjemností – mohou být vážnou hrozbou pro bezpečnost provozu. 
A právě tady přichází na scénu FoggyStop Plus – inovativní odvlhčovač do auta s výdrží až 3 roky, 
který je efektivním řešením pro každého řidiče, kterému záleží na dobré viditelnosti a ochraně 
interiéru vozu. 

K čemu slouží FoggyStop Plus a kde najde své 
využití 

FoggyStop Plus je speciálně navržený odvlhčovač vzduchu 
do interiéru vozidel, který pohlcuje nadbytečnou vlhkost, 
zabraňuje kondenzaci vodních par na skle a snižuje tak 
riziko zamlžení čelního i bočních oken. Je ideální pro osobní 
auta, dodávky, karavany, obytné vozy, veterány, ale i lodě a 
garážovanou techniku, kde se vlhkost často hromadí. 

Použití je jednoduché – odvlhčovač stačí umístit na palubní 
desku, sedačku nebo pod sedadlo. Funguje zcela bez 
elektřiny, chemikálií nebo složité údržby. FoggyStop Plus 
začne ihned pracovat – absorbuje vlhkost ze vzduchu a 
uzamyká ji uvnitř, takže brání zamlžování skel, vzniku 
plísní, zápachu nebo koroze. 

Výhody, které výrazně zlepšují komfort i bezpečnost jízdy 

FoggyStop Plus je vybaven měřičem nasycení, který ukazuje, kdy je potřeba produkt regenerovat. K 
regeneraci stačí zařízení ohřát – například na topení nebo v mikrovlnné troubě – a po několika 
minutách je opět připraven k použití. Tento cyklus lze opakovat po 
dobu až tří let, což představuje mimořádně výhodný poměr 
výkonu a ceny. 

Výhodou je i kompaktní rozměr a elegantní design, díky kterému 
odvlhčovač nepůsobí rušivě v interiéru a snadno jej lze přesouvat 
podle potřeby. Kromě toho chrání nejen skla, ale i elektroniku, 
čalounění a kovové části vozu před účinky zvýšené vlhkosti. 
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Zvýšení bezpečnosti za každého počasí 

Dobrá viditelnost je pro bezpečnou jízdu naprosto zásadní. FoggyStop Plus zabraňuje zamlžování 
oken i za náročných klimatických podmínek, jako je déšť, sníh nebo přechod ze zimy do vyhřátého 
auta. Řidič se tak může plně soustředit na provoz, místo aby zdlouhavě otíral skla nebo čekal, až se 
interiér vozu odmlží. 

To nejen šetří čas při každodenním používání vozidla, ale především výrazně snižuje riziko nehody 
způsobené špatnou viditelností – což je aspekt, který často podceňujeme, dokud není pozdě. 

Proč si vybrat právě FoggyStop Plus z e-safetyshop.eu? 

Na rozdíl od levných odvlhčovačů na jedno použití, které vydrží několik týdnů a je třeba je často 
měnit, je FoggyStop Plus dlouhodobým řešením. Je vyroben z kvalitního a odolného absorpčního 
materiálu s vysokou kapacitou a přitom neobsahuje žádné chemické složky ani tekutiny, které by se 
mohly uvolnit do interiéru. To znamená nulové riziko poškození v případě převržení nebo 
mechanického poškození. 

Navíc je tento produkt certifikován a prověřen evropskými testy účinnosti, takže se můžete 
spolehnout, že opravdu funguje. S podporou zákaznického servisu a rychlým doručením od 
e-safetyshop.eu je FoggyStop Plus ideálním doplňkem nejen pro zimní měsíce, ale pro celoroční 
ochranu interiéru vašeho vozu. 

Objednejte FoggyStop Plus na traiva-shop.cz a jezděte vždy s čistým výhledem – bezpečně, 
pohodlně a bez zbytečné vlhkosti. 
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